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Tisková zpráva

Kampaň „Olympiáda v Pekingu - Vypni televizi!“

Praha,  30.  března  2008  –  Burma  Center  Prague,  o.p.s.  (Barmské  centrum  Praha)  spolu 
s organizací  US  Campaign  for  Burma  apelují  na  lidi  po  celém  světě,  aby  podepsali  petici 
s prohlášením, že se nebudou dívat na televizní přenosy z olympijských her, pokud Čína neukončí 
podporu barmského režimu.
Tato kampaň nevolá po bojkotu olympijských her, ale nechává na jednotlivcích, aby se rozhodli 
sami. „Každý spotřebitel má svůj hlas a může poslat jasný signál organizátorům olympijských her 
v Pekingu a jejich sponzorům,“ říká Barmské centrum Praha. „Přejeme všem sportovcům hodně 
úspěchů. Ale nechceme zapomenout na ty, kteří  se netěší  stejné míře svobody, protože jejich 
svoboda  je  považována  za  překážku  čínských  zájmů.“  Organizace  reprezentující  barmskou 
komunitu  v  České  republice  a  místní  stoupence  nevěří,  že  přítomnost  zahraničních  novinářů 
v čínských hlavních městech pomůže upozornit na vazby mezi čínskou a barmskou vládou, což je 
často považováno za hlavní argument proti všeobecnému bojkotu.
Od  roku  1989,  rok  poté,  co  barmský  vojenský  režim  brutálně  potlačil  lidové  povstání  za 
demokracii,  Čína  zásobila  barmský  režim  zbraněmi  a  vojenským  vybavením  v  hodnotě  přes 
miliardu amerických dolarů, přičemž některé z těchto položek jsou prodávány pod tržní  cenou. 
S čínskými  zbraněmi  a  vojenským  vybavením  barmský  režim  zčtyřnásobil  velikost  svých 
ozbrojených sil na 450.000 mužů, včetně zhruba 70.000 dětských vojáků - víc než jakákoliv jiná 
země  na  světě.  Barma  používá  čínské  zbraně  k  násilnému  potlačování  prodemokratických 
protestů a vedení války proti civilistům z etnických skupin.
V roce 2007 Čína spolu s Ruskem vetovala mírovou rezoluci Rady bezpečnosti OSN, která by 
posílila mandát generálního tajemníka OSN při řešení krize v Barmě. Čína je jednou z mála zemí 
na světě, která odmítá podpořit výzvu generálního tajemníka OSN k propuštění Aun Schan Su Ťij 
a všech politických vězňů. Čína je jedním z největších investorů v Barmě a poskytuje režimu velké 
půjčky. Angažuje  se  též  ve  více  než  62  projektech  výstavby  vodních  elektráren,  těžby  ropy, 
zemního plynu a hornin. Tyto projekty se realizují bez konzultace s místními  komunitami a bez 
ohledu na životní prostředí. Důsledkem je ničení půdy a ztráta obživy.

Více informace o kampani naleznete na stránkách: 
www.burma  -  center.org/olympijske  -  hry  -  peking.html  

Organizace  Burma  Center  Prague  byla  založena  v  roce  2006  barmskou  exilovou  komunitou 
v České republice, aby se zabývala problematikou Barmy na místní a mezinárodní úrovni. Další 
informace naleznete na: www.burma-center.org, nebo kontaktujte: info@burma-center.org.
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